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OBČINA OPLOTNICA 

O b č i n s k i   s v e t 

Goriška cesta 4, 2317 OPLOTNICA 

tel.: 02/845-09-00, faks.: 02/845-09-09, e-pošta: obcina@oplotnica.si  

 

Datum: 19. 2. 2026 

Ura: 17.00 

 

 

Z A P I S N I K 

 

 

20. redne seje občinskega sveta občine Oplotnica, ki je bila sklicana in izvedena v četrtek, 19. 

2. 2026, ob 17. uri v sejni sobi občine Oplotnica. 

 

Sejo je sklical župan občine Oplotnica gospod Matjaž Orter (v nadaljevanju: predsedujoči), ki 

jo je tudi vodil. 

 

Na seji so bili prisotni naslednji člani občinskega sveta: Marjan Dečar, Matej Fridrih, Janez 

Gošnjak, Urška Jarni, Avgust Juhart, Robert Lesjak, Stanislav Mlakar, Tadej Obrovnik, Robert 

Obrul, Slavko Pitrof, Franc Ribič, Marijan Sadek, Aleš Veber, Gorazd Veber, Miroslav 

Vodovnik. 

 

Odsotni člani občinskega sveta: / 

 

Ostali prisotni: 

- Matjaž Orter                       župan Občine Oplotnica 

- Bojana Vučina                       višja svetovalka I za okolje in prostor 

- Saša Soršak                                     višja svetovalka za računovodstvo 

- Romana Šega                                  višja svetovalka za računovodstvo 

- Aleš Hren                                        višji svetovalec 

- Klara Fornezzi Strašek                        višja svetovalka za družbene in društvene dejavnosti 

- Arina Pušnik                                   svetovalka za turizem 

- Pia Topolčnik                                  strokovna sodelavka VII/2 

- Iztok Smogavc                                predsednik Nadzornega odbora Občine Oplotnica 

- predstavniki lokalnih medijev 
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K 1. točki dnevnega reda (Ugotovitev sklepčnosti) 

 

Župan občine Oplotnica Matjaž Orter (v nadaljevanju: predsedujoči) otvori 20. redno sejo 

občinskega sveta občine Oplotnica ter uvodoma pozdravi prisotne (svetnico in svetnike 

Občinskega sveta Občine Oplotnica, gledalke in gledalce KTV Oplotnica in predsednika 

Nadzornega odbora Občine Oplotnica) ter ugotovi sklepčnost občinskega sveta. Uvodoma 

ugotavlja, da je občinski svet sklepčen.  

 

Sklep: 20.1.1/2026 

Občinski svet Občine Oplotnica je sklepčen.  

 

 

K 2. točki dnevnega reda (Potrditev zapisnika 19. redne seje) 

 

Predsedujoči predstavi 2. točko dnevnega reda Potrditev zapisnika 19. redne seje občinskega 

sveta Občine Oplotnica, ki so ga navzoči prejeli v vednost v gradivu, ter ga daje v razpravo.  

Predsedujoči vpraša, ali ima kdo pripombe na zapisnik. 

Predsedujoči ugotavlja, da ni želje po razpravi, daje predlagani zapisnik na glasovanje in 

ugotavlja, da je zapisnik soglasno sprejet. 

 

Sklep: 20.2.1/2026 

Občinski svet Občine Oplotnica sprejme zapisnik 19. redne seje Občinskega sveta Občine 

Oplotnica. 

 

 

K 3. točki dnevnega reda (Določitev dnevnega reda 20. redne seje) 

 

Predsedujoči predstavi predlagani dnevni red 20. redne seje občinskega sveta Občine Oplotnica, 

ki so ga navzoči prejeli v gradivu. 

1. Ugotovitev sklepčnosti 

2. Potrditev zapisnika 19. redne seje 

3. Določitev dnevnega reda 20. redne seje 

4. Odgovori na vprašanja in pobude iz 19. redne seje 

5. Predlog Odloka o proračunu Občine Oplotnica za leto 2026 – splošna razprava 

6. Sklepa o prenosu premoženja v upravljanje šole in vrtca na Prihovi 

7. Vprašanja in pobude 

8. Informacije 

 

Predsedujoči daje predlagani dnevni red v razpravo ter preda besedo gospe Urški Jarni.  

Gospa Urška Jarni vse prisotne lepo pozdravi ter pove: »Svetniška skupina SDS podaja zahtevo 

za umik točke Predlog proračuna za leto 2026 z dnevnega reda seje. Naša svetniška skupina se 

s pripravljenim predlogom proračuna ne more strinjati. Opozarjamo predvsem na postavko 

Investicije v vodovod, kjer so predvidena sredstva po našem mnenju bistveno prenizka. Na eni 

izmed prejšnjih sej smo imeli predstavitev programa oskrbe s pitno vodo podjetja Komunala 
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d.o.o., Slovenska Bistrica iz katerega jasno izhaja, da bi bilo za predvideno obnovo potrebno 

zagotoviti najmanj 130.000 €. Predlagani proračun tega ne upošteva. Zanima nas, zakaj se 

ponovno ne sledi strokovno pripravljenemu načrtu in zakaj sredstva niso zagotovljena v 

predlagani višini. Vsi se zavedamo, da je voda osnovni in življenjsko pomemben vir, ki ga vsako 

gospodinjstvo nujno potrebuje, zato menimo, da mora biti področje vodovodne infrastrukture 

ena izmed prioritet občine. Poudarjamo, da je to le ena izmed redkih proračunskih postavk na 

katere posebej opozarjamo. Kot vemo je v proračunu še več področij, kjer bi bilo potrebno 

zagotoviti dodatna sredstva, zato menimo, da je nujen temeljit ponovni pregled predlaganega 

dokumenta. Ponovno opozarjamo tudi na pomanjkljivo razčlenitev proračunskih postavk večjih 

vrednosti. Pričakujemo, da se pri posameznih postavkah jasno navede, katera dela se bodo 

izvajala in v kakšni finančni višini, saj je transparentnost porabe javnih sredstev ključnega 

pomena za odgovorno odločanje. Predlagamo, da se predlog proračuna ustrezno dopolni, 

vsebinsko razčleni in se uskladi z že pripravljenimi načrti in se nato ponovno uvrsti na dnevni 

red.« 

Predsedujoči se zahvali ter odgovori, da je temu namenjena splošna razprava, kar predlaga 

svetniška skupina SDS. Ne vidi razloga za umik točke glede na navedeno, saj je to predmet 

splošne razprave. Kar zadeva vodovod, poudari, da bi si vsi želeli več sredstev na prihodkovni 

strani proračuna, vendar jih v tem trenutku ni. Doda, da je tudi direktor Komunale pojasnil, da 

gre za dinamičen proces ter da se načrta ni treba dosledno držati, kadar ta v danem trenutku ni 

izvedljiv. Poudari, da je to vprašanje splošne razprave, ki bi danes bila na dnevnem redu. 

Vpraša, ali želi še kdo razpravljati. 

Predsedujoči preda besedo gospodu Gorazdu Vebru. 

Gospod Gorazd Veber pove, da proračun ni ustrezno razčlenjen, zato ni jasno, kaj posamezne 

postavke zajemajo, in o tem ne bodo razpravljali »na pamet« zgolj o zneskih, kot je 10.000 €. 

Predlaga, da se proračun pripravi in razčleni na ustrezen način, nato pa se bo seja lahko hitro 

zaključila.  

Predsedujoči vpraša ali želi še kdo razpravljati. Ker ne zazna želje po razpravi, daje na 

glasovanje predlog za umik 5. točke dnevnega reda – Predlog Odloka o proračunu Občine 

Oplotnica za leto 2026 – splošna razprava ter ugotavlja, da je predlog sprejet. (8 svetnikov ZA, 

7 svetnikov PROTI). 

 

Sklep: 20.3.1/2026 

Občinski svet Občine Oplotnica potrdi umik 5. točke Predlog Odloka o proračunu Občine 

Oplotnica za leto 2026 – splošna razprava z dnevnega reda. 

 

Predsedujoči v skladu s 27. členom Poslovnika umakne vse ostale točke dnevnega reda in 

zaključi sejo.  

 

Seja Občinskega sveta Občine Oplotnica se je zaključila ob 17.04 uri.   

 

 

 

Zapisnik seje pripravila:                                                                            Župan občine Oplotnica 

Pia Topolčnik, dipl. ang. in zgo. (UN)                                                            Matjaž Orter 


